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En la ciudad de Cnilpancingo de los Bravo, Capital del Estado de Guerrero, 
siendo las veintiún horas con treinta y dos minutos del día veintitrés de marzo del año -- 
dos mil veintidós, previa convocatoria, se reunieron en la Sala de Cabildos "Nicolas "9- 
Bravo" declarado Recinto Oficial, los integrantes del Honorable Ayuntamiento para 
celebrar la Décimo Segunda Sesión Extraordinaria de Cabildo en términos de lo que 
establecen los artículos 50, 53 de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado e 

errero, 25, 26, y 28 del Reglamento de Sesiones de Cabildo del Municipio 
Chilpancingo de los Bravo, Guerrero. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - -En este acto, la Presidenta Municipal Norma Otilia Hernández Martínez, solici 
a la Ciudadana Xóchilt Heredia Barrientos, Secretaria General, realizar el pase d:e'.�1i\1 · �(.I�� correspondiente y estando presentes las Ciudadanas y Ciudadanos Ediles si 
Norma Otilia Hernández Martínez, Andrei Yasef Marmolejo Valle, Yasmín Arria�-r ........ 
Ricardo lván Galindez Díaz, Lizeth Guadalupe Calvo Soberanis, JuélW V 
Villanueva, Carmen Yamileth Castillo Valenzo, Neshme Natzalleth Aza�c,1111t" 
Antonio Guzmán Ruiz, Inés Camarilla Balcázar, María de los Angeles Vázq'llez Pas 
Jesús Raúl Salgado Carachure, Le informo a usted Presidenta que se ha rec¡¡¡ ·bido ftwr 
por parte de la Regidora Reynada Pablo de la Cruz, en el que hace del conocí · u 
ha solicitado licencia por tiempo definido al H. Congreso del Estado, mas · e 
por parte de ese Poder Legislativo no se ha notificado a este H. Cabildo de manera oficia , 
del misma manera informo que el día de hoy a recibido oficio de justificación de 1 ..__----=:;,.,_ 
inasistencia a esta sesión firmado por la Regidora Guadalupe Aguilar Alcacer, com 
alcance al oficio de fecha 22 de marzo donde informa a través de la Secretaria Gener 
que estará ausente del 22 al 25 de marzo del presente año, debido a que asistirá aur 
capacitación de seguridad pública, materia de su responsabilidad edilicia, dich 
capacitación se realizara en la ciudad de Oaxaca; de la misma manera informo a ust 
que le día de hoy, se ha recibido oficio de justificación de inasistencia a esta se ió 
firma_do por el Regidor Samir Daniel Ávlla Bonilla que por motivos personales no o 
asistir, en el mismo oficio hace del conocimiento que estando enterado de los te 
tratar en esta sesión manifiesta el sentido de su voto a favor de los puntos de acuerdo 
Presidenta Municipal, Síndicos y Regidores.- Prosiguiendo la Presidenta Municipal 
Norma Otilia Hernández Martínez con la asistencia de doce Ediles, con fundamento 
en los artículos 52 y 73 fracción I de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de 
Guerrero, declaró quórum legal y por consiguiente validos los Acuerdos, Determinaciones 
y Resoluciones que en la misma sesión se tomen. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - En seguida la Presidenta Municipal Norma Otilia Hernández Ma · ez, solicito 
a la Secretaría General diera lectura al Proyecto de Orden del Día, en e ue se asientan 
los siguientes asuntos: 1.- Acuerdo que propone el Primer Síndic rocurador Andrei 
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